



Nr. 4054/26.05.2020

Avizat,  
Inspector școlar general  
Prof. Lavinia Carina PRISTAVU



Către,

Unitățile de învățământ preuniversitar din județul Caraș-Severin  
Doamnei/Domnului Director

**Referitor:** Calendar modificat în cadrul etapei de mobilitate de *Modificare a contractului individual de muncă pe durată determinată de un an, în contract individual de muncă pe durata de viabilitate a postului/catedrei, pentru cadrele didactice calificate, dacă acestea au promovat examenul de definitivat și concursul național de titularizare cu nota/media de cel puțin 7 (șapte), în condițiile Legii educației naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare și dacă postul este vacant*

Ținând seama de prevederile din *Metodologia – cadru privind mobilitatea personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar în anul școlar 2020-2021*, aprobată prin O.M.E.C. nr. 5259/12.11.2019, **modificată și completată prin O.M.E.C. nr. 4302/2020**, denumită în continuare Metodologie și prevederile **Pct. 2** din *Calendarul mobilității personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar pentru anul școlar 2020-2021*, Anexa nr. 3 la O.M.E.C. nr. 4302/2020, denumit în continuare Calendar, în perioada **27 – 29 mai 2020**, se desfășoară etapa de *Modificare a contractului individual de muncă pe durată determinată de un an, în contract individual de muncă pe durata de viabilitate a postului/catedrei, pentru cadrele didactice calificate, dacă acestea au promovat examenul de definitivat și concursul național de titularizare cu nota/media de cel puțin 7 (șapte), în condițiile Legii educației naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare și dacă postul este vacant.*

Ținând seama de adresa ISJ CS nr. 2232/02.03.2020 și documentele de raportare transmise în rețea și postate pe site la adresa [www.isjcs.ro](http://www.isjcs.ro), **Mobilitatea personalului didactic de predare 2020/2021**, vă comunicăm, mai jos, calendarul etapei, dar și cererea de înscriere, modificate:

#### **CALENDARUL MODIFICAT AL ETAPEI:**

a) depunerea, înregistrarea cererilor, [Cerere\\_ISG\\_modif\\_CIM\\_det\\_CIM\\_viabilitatea\\_postului](#) însoțite de documentele justificative, la secretariatele unităților de învățământ, analizarea cererilor în consiliile de administrație ale unităților de învățământ și comunicarea acordului/refuzului motivat [Acord\\_Refuz\\_CA\\_modif\\_CIM\\_1an\\_CIM\\_viabilitate\\_post](#) privind modificarea contractului individual de muncă pe durată determinată de un an, în contract individual de muncă pe durata de viabilitate a postului;

b) transmiterea listelor cuprinzând cadrele didactice care au primit acordul/refuzul consiliilor de administrație ale unităților de învățământ privind modificarea contractului individual de muncă pe durată determinată de un an, în contract individual de muncă pe durata de viabilitate a postului/catedrei la inspectoratele școlare; **Adresa de înaintare + LISTA\_cadre\_propuse\_modif\_CIM\_1an\_CIM\_viabilitate\_post + dosarul scanat al cadrului didactic solicitant și HCA al unității de învățământ** se transmit în format scanat, .pdf, arhivat, pe adresa de e-mail a ISJ CS [isjcaras@gmail.com](mailto:isjcaras@gmail.com)

**Până la 27 mai 2020**

c) **verificarea listelor** cuprinzând cadrele didactice care au primit acordul/refuzul consiliilor de administrație ale unităților de învățământ privind modificarea contractului individual de muncă pe durată determinată de un an, în contract individual de muncă pe durata de viabilitate a postului/catedrei **de către comisia de mobilitate** constituită la nivelul inspectoratului școlar, **înregistrarea contestațiilor la inspectoratele școlare și remedierea eventualelor abateri constatate de inspectoratul școlar;**

**Până la 28 mai 2020**





d) soluționarea contestațiilor de către consiliul de administrație al inspectoratului școlar și validarea listelor finale cuprinzând cadrele didactice pentru care se propune modificarea duratei contractului individual de muncă din durată determinată de un an, în contract individual de muncă pe durata de viabilitate a postului/catedrei;

**Termen: 29 mai 2020**

e) emiterea și comunicarea deciziilor privind modificarea contractului individual de muncă pe durată determinată de un an, în contract individual de muncă pe durata de viabilitate a postului/catedrei.

**Perioada: 29 mai-9 iunie 2020**

### COMISIA JUDEȚEANĂ DE MOBILITATE

#### PREȘEDINTE

Inspector Școlar General Adjunct  
Prof. Ileana Loredana CONCIATU

#### VICEPREȘEDINȚI

Inspectori Școlari MRU  
Prof. Simona Liliana STAN  
Prof. Nicolae Cosmin GHEJU